

特朗普怼上巴黎

美国总统唐纳德·特朗普24日又因“大嘴”惹事,批评巴黎不安全,并借朋友之口说“根本不愿再去巴黎”,招致法国总统弗朗索瓦·奥朗德反击。

朋友不再爱巴黎

特朗普24日出席马里兰州举行的美国保守派政治行动大会。他发表讲话再次谈及非法移民问题,称不设限制的移民政策会

产生很多负面结果,欧洲就是一个例子。“看看瑞典发生了什么,德国发生了什么。”特朗普说,“再看看法国发生了什么,尼斯和巴黎发生了什么。”特朗普尤其提到巴黎,说自己有个很不错的朋友,钟情于有着“光之城”之称的巴黎。不过,这名朋友最近四五年都没再去过巴黎。特朗普借“朋友吉姆”之口批评巴黎说:“巴黎已不再是巴黎,根本不想再去那里。”

特朗普所提的法国南部城市尼斯于去年7月14日法国国庆日晚间遭恐怖袭击,一名突尼斯裔法国男子驾驶卡车冲进正欣赏烟花的人群,造成84人死亡、202人受伤。巴黎则于2015年11月1日遭遇系列恐怖袭击,造成至少130人死亡,350多人受伤。

“热爱”就要说出来

特朗普点名批评一

出,巴黎市长伊达尔戈随即在互联网上与特朗普开怼。伊达尔戈在社交网络上发布了一张她与迪斯尼卡通人物米妮和米奇在埃菲尔铁塔上的合影,配文道:“@特朗普和他的朋友吉姆,我们在埃菲尔铁塔上与米奇、米妮一道共同庆祝巴黎的开放精神和活力。”伊达尔戈引述数据称,最近两个月到访巴黎的美国旅客数量比去年同期增长三成。

法国外交部长让-马克·艾罗也在社交网站发文称,法国欢迎美国游客,2016年法国就接待了350万美国游客。法国总统奥朗德同样发声。他在巴黎告诉媒体记者,不应该对“友好国家”表现出哪怕“一丁点儿的不信任”,他本人不会这样做,奉劝美国总统也不要这么做。

奥朗德说,特朗普前与他通电话时表达了对巴黎和法国的“热爱”。“所

以我认为这就是他(对巴黎和法国)的想法,如果他这么想,我希望他能表达出来。”这名法国总统说,最近数月到访法国的美国游客人数大幅回升,因为他们看到了法国当局为确保安全所作努力。另外,他把矛头对准饱受争议的美国控枪政策,“虽然我不想做这样的比较,但这里没有大量武器在流通,不会有人掏出枪来朝着人群开枪”。(据新华社报道)

马来西亚警方:吉隆坡机场未发现有毒物质残留

马来西亚警方26日宣布,未在此前发生朝鲜男子遇袭事件的吉隆坡国际机场二号航站楼发现有危险物质残留。

马来西亚警方当天凌晨派专业队伍对机场二号航站楼进行了有毒危险物质检测。负责此次行动的雪兰莪州警察总监阿卜杜勒·萨马赫在随后举行的记者会上说,此次行动是为确保航站楼内没有危险物质污染,参加行动的人员分别来自警方下属的化学、生物、放射性物质和核物质应对小组以及消防部门下属的危险物质处理小组等,检测行动从机场人流较少的凌晨1时45分开始,到3时结束。

记者在现场看到,行动过程中,身着防护服并佩戴防毒面具的专业人员手拿各种探测设备分别对航站楼内的部分自助值机终端、信息服务柜台、诊疗



26日,马来西亚危险物品处理小组对吉隆坡国际机场二号航站楼开展有毒危险物质检测。

所、洗手间和某餐厅区域进行了检测。

马警方24日宣布,在13日死亡的朝鲜籍男子身上检测出化学武器VX神经毒剂成分。马警察总长哈立德24日接受媒体采访时曾透露,一名实施袭击的女嫌疑人在案发后出现了呕吐等症状,怀疑是与有毒物质接触所致。

马来西亚机场管理局曾发表声明称,案发以来机场诊所没有出现受VX神经毒剂影响的异常病例报告,案发当天参与

医疗帮助的工作人员也没出现症状。这份声明还援引卫生部门的研究说,公众无需担心安全问题,因为任何与该有毒物质接触的人都会在接触后18小时内出现症状。根据马方公布的信息,13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德16日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。(据新华社报道)

三星掌门人8天内连受4次问询

新华社消息 韩国三星电子副会长、三星集团实际掌权人李在镕17日被捕后,25日再次接受负责调查总统朴槿惠“亲信干政”案的特别检察组问询。这是他被捕8天以来,第四次接受类似问询。

李在镕25日14时左右前往位于首尔南部的特别检察官朴英洙办公室,再次接受问询。他没有回答在场媒体记者的任何提问,而是径直走进讯问室。李在镕被指控涉嫌行贿、挪用公款、转移资产、隐匿犯罪收入、作伪证5项罪名。

根据特检组说法,李

在镕向“亲信干政”案核心嫌疑人崔顺实共计行贿430亿韩元(约合2.5亿元人民币),以借助后者的政治影响力,换取朴槿惠政府支持三星集团旗下企业三星物产与第一毛织公司合并。这一合并案被视为是李在镕巩固自己三星集团的继承权和获取经营权的重要一步。李在镕方面一直否认上述指控。

由于特检组将于本月28日迎来调查取证的截止日期,其调查速度也随之加快。在问询李在镕的同一天,特检组还问询了崔顺实。特检组已向代

总统、总理黄教安提出延长调查时间一个月的要求,但黄教安迟迟不肯表态。

李在镕因牵涉“亲信干政”案被捕后,三星电子24日出台一系列新措施,意在提高该公司参与社会项目的透明度。

根据新措施,三星电子今后对外捐款总额超过10亿韩元(约合608万元人民币)时,必须首先经过公司董事会批准。此前,只有在捐款超过公司总市值的0.5%(即约6800亿韩元,约合41亿元人民币)时,才需经过董事会批准。(张旌)

国际速读

●美国南部路易斯安那州最大城市新奥尔良25日晚发生一起严重事故,一辆汽车冲入参加狂欢节的人群当中,造成20多人受伤,其中5人伤势严重。警方说,已抓获一名与案件有关的男性,但目前看来事故没有恐怖袭击嫌疑。事故原因仍在调查中。

【相关新闻】

印尼籍女嫌犯:只拿了400酬金

一名朝鲜籍男子日前在马来西亚吉隆坡国际机场遇害,随后马来西亚警方逮捕了两名印尼籍女嫌犯。25日中午,印尼驻马来西亚使馆官员探访了正在羁押的印尼籍女嫌犯。

这位官员称,女嫌犯在实施行动前曾拿了400马币的酬劳,并声称只是一次真人秀,其他并不知情。嫌犯称,在实施行动前曾与两位长相是东方人的中间人见面,之前她们曾进行过一次演练,她此前并不认识一同出现在吉隆坡国际机场的越南籍嫌疑人。

印尼官员介绍,2月13日的行为并没有带特别的道具,只是多了一瓶类似婴儿油的东西。印尼官员在警察的陪同下,与女嫌犯进行了30分钟的面谈,这位官员介绍,女嫌犯从外观和她自己的介绍来看,身体状况还算健康。印尼官员称,探访时提取了该女嫌犯的指纹信息,其真实身份一两天后就会得到确认。

与印尼籍女嫌犯的说法不同,马来西亚警方此前公开表示,两位女嫌犯不知犯罪只是真人秀节目的说

法并不成立。从各种细节来看,13日的袭击行为准备充分。

25日中午,越南使馆官员也探访了越南籍嫌犯。同日,越南外交部发布声明,称已确定在马来西亚杀害朝鲜公民的嫌疑犯之一段氏香为越南公民,1988年出生于越南南定省。

据越南媒体报道称,段氏香目前情况稳定,根据她的口供,她是“以为自己参加一个恶搞节目的录制”受人利用在机场杀害了朝鲜公民。(据《北京晚报》)

包商银行:精准定位打造全面金融服务集成商

近年来,包商银行围绕地方经济发展战略,深度聚焦“民生”产业、“高新特”产业和“大众创业、万众创新”,发挥金融的力量,整合提升重构,打造全面金融服务集成商,努力为客户提供全生命周期金融解决方案,助力地方经济发展和服务百姓民生。据了解,2016年末,包商银行资产总额为4183亿元,各项存款余额为1821亿元,各项贷款余额为1448亿元,缴纳税金29亿元,自成立以来累计缴纳税金129亿元,成为包头市纳税大户和自治区A级信用纳税人。

目前,包商银行在全国设立了18家分行、291个营业网点,员工8000多人。此外,该行发起设立了包银消费金融公司,设立了小企业金融服务中心,发起设立了北京昌平、天津津南、江苏南通、大连金州、四川广元、贵州毕节、吉林九台等29家村镇银行,机构遍布全国16个省、市、自治区,足迹遍布全国各地。

包商银行是中国银监会评定的首批风险最小(即二级)的七家城商行之一,监管风险评级连续多年保持在二级水平。近几年,包商银行先后荣获“全国文明单位”、“全国小企业贷款工作先进单位”、“全国小企业金融服务先进单位”、“内蒙古最具社会责任感企业”等奖项。文/郭鹏飞

迎大庆·看包商·谋发展